

Tanévnyitó és diplomakiosztó ünnepség az Adventista Teológiai Főiskolán

Az Adventista Teológiai Főiskola

2009. szeptember 12-én, szombaton, tanévnyitási és diplomakiosztási ünnepséget rendezett a terézvárosi gyülekezet imaházában. Ez az alkalom valóban rendhagyó volt, hiszen ekkor nem csupán a 2009/2010-es tanév megnyitására és a diplomák átadására került sor, hanem a főiskola új rektorának ünnepélyes kinevezésére is.

Dr. Szilvási

József, aki a kárvetkező új esztendőben fogja vezetni főiskolánkat, az Unióbizottság nevében Zolyomi Renáttal vette új rektori kinevezését. A leköszöntő rektor, dr. Hangyás László, emlékeztetett arra, ami által egyházunk kifejezte szívéért elismerését az új vezetőnek a hosszú éveken át tartó precíz és lelkiismeretes munkáját, amit testvéreink az intézmény életében mindezekig végzett. Az ATF új rektora ugyanakkor a főiskola rendszeres teológiai tanszékének vezetője is el fogja látni. Az ehhez szükséges kinevezést dr. Tonhaizer Tibor nyújtotta át dr. Szilvási Józsefnek, az ATF Szenátusa nevében.

Mindezek után

az intézmény vezetője kiegészítő beszédet mondott, melyben kihangsúlyozta, hogy bármilyen nehézségek is állhatnak főiskolánk előtt a jövőben, Isten segítségével semmi sem lehetetlen.

Ezt követően

végzett hallgatónk fogadalomtételre került sor. A fogadalom szövegét főiskolánk egykori főtitkára, Fekete István olvasta fel, amit volt diákjaink - ússzesen kilencen - lelkesen ismételték utána.

A diplomák

átadásának szolgálatát dr. Hangyás László testvéreink véggezte, majd volt évfolyama nevében Csizmadia Andrea szövegéből jövő kiegészítő szavakat az egybegyűltekhez. Andrea rámutatott arra, milyen sokat is jelentett számára az a nehézség, amit a főiskola diákjaink előtt állított itt el.

A kiegészítő

szavak után dr. Szilvási József hivatalosan is megnyitotta a 2009/2010-es tanévet, majd a hagyományainknak megfelelően sor került az ünnepélyes zászliátadásra, s végül az új gyülekezet elkötelezte a Himnuszot.

A rendezvény
végén a diplomások és kiegészítő tartozások, valamint a tanárok illés fogadás
vették részt, melynek keretében alkalom nyílt a beszélgetésre és a személyes beszélés
is. Reméljük azonban, hogy ez a beszélés nem végleges és végzett hallgatónk a
jövőben a szakirányú továbbképzés vagy más programok révén ismét kapcsolatba
fognak majd kerülni egykori Alma Materükkel.

Isten gazdag áldásait
kérjük áldás szolgálatukra!

Á

Az ATF vezetője